
Решите ситуационные 
задачи 



Кому  уступит дорогу легковой автомобиль?Вопрос  № 1  00:30



Кто покинет перекрёсток первым?Вопрос  № 2  00:30



Кто должен уступить дорогу велосипедисту?Вопрос  № 3  00:30



Кому должен уступить дорогу  велосипедист?Вопрос  № 4  00:30



Кому движение разрешено?Вопрос  № 5  00:30



Кто покинет перекрёсток последним?Вопрос  № 6  00:30



Кому движение запрещено?Вопрос  № 7  00:30



Кто покинет перекрёсток третьим?Вопрос  № 8  00:30



Отметь нарушителя.Вопрос  № 9  00:30



Отметь нарушителя.Вопрос  № 10  00:30



Кто соблюдает правила?Вопрос  № 11  00:30



Отметьте нарушителя.Вопрос  № 12  00:30



Велосипедистам 15 лет.  Кто соблюдает ПДД?Вопрос  № 13  00:30



Велосипедистам 16 лет . Кто соблюдает ПДД?Вопрос  № 14  00:30



Велосипедистам 6 лет . Отметь нарушителя.Вопрос  № 15  00:30



Велосипедистам  20 лет . Отметь нарушителя.Вопрос  № 16  00:30



Какой знак обозначает участок на котором 
движение велосипедисту в возрасте 11 лет 

запрещено?

Вопрос  № 17  00:30



Какой знак действует на всю ширину 
дороги?

Вопрос  № 18  00:30



Какой знак относится к группе 
информационных знаков?

Вопрос  № 19  00:30



Какой из знаков называется
 «Дорога с односторонним движением»?

Вопрос  № 20  00:30



СПАСИБО 
ЗА ВНИМАНИЕ


